



В Волгограде перед судом предстал местный житель, обвиняемый в убийстве трех человек



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя Дениса Зубова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство более двух лиц), п.«в» ч. 4 ст.162 УК РФ (разбой).

По данным следствия, в июле 2014 года Зубов приехал к своей бывшей сожительнице, проживавшей в Ольховском районе Волгоградской области, и стал просить женщину вернуться к нему. Когда понял, что возлюбленная непреклонна и давать второй шанс не намерена, злоумышленник решил расправиться с ней. Задушив потерпевшую, он спрятал ее тело в лесополосе. Тогда о безвестном исчезновении женщины заявили ее родственники. Подозрения следователей СК сразу пали на приятеля потерпевшей – Зубова, уйдя на встречу с которым женщина и исчезла.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

При первом же допросе злоумышленник признался, что убил свою знакомую, а ее тело спрятал в лесополосе недалеко от села Зензеватка Ольховского района. В этот же день он написал явку с повинной, указав место сокрытия тела.

В ходе расследования этого уголовного дела следователям СК удалось установить причастность Зубова к еще двум зверским убийствам, совершенным осенью 2013 года. Тогда с разницей в три дня в Красноармейском и Светлоярском районах были обнаружены тела мужчины и женщины с множественными ранами и травматическими ампутациями частей тела. У 62-летнего жителя Красноармейского района, обнаруженного 2 сентября 2013 года на улице Удмуртской, были отсечены половые органы, а у 73-летней женщины, убитой спустя три дня в дачном домике Райгорода, отсутствовали обе молочные железы.

Так, отобранные у Зубова после задержания образцы ДНК и их целенаправленная проверка по специализированной базе дала совпадение со следами, оставленными преступником на предметах одежды пенсионерки, обнаруженной в сентябре 2013 года на дачном участке в селе Райгород Светлоярского района. При предъявлении злоумышленнику результатов экспертных исследований он не стал отрицать свою причастность и к этому убийству, рассказав, что в сентябре 2013 года он направлялся на рейсовом автобусе в Светлоярский район. Вышел на одной остановке с 73-летней женщиной и решил совершить на нее разбойное нападение. Проводив пенсионерку до ее дачного участка, он накинулся на нее, избил и причинил ножевые ранения. Забрав денежные средства в сумме около 2 тысяч рублей и наручные часы потерпевшей, Зубов скрылся с места преступления.

В результате налаженного следователем СКР психологического контакта с Зубовым он также рассказал, что тремя днями ранее – 2 сентября 2013 года – в Красноармейском районе Волгограда он встретил своего знакомого, с которым ранее у него был конфликт на почве ревности к своей сожительнице. Схватив мужчину за голову, он стал бить его головой об асфальт, причинив открытую черепно-мозговую травму, а после, исполосовав убитого ножом, скрылся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. На стадии предварительного расследования свою вину в содеянном Зубов полностью признал.

14 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1080448>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
